BHumaHue!

llocMompume , ece sib 8 NopsioKe:
KHnu)xka, py4yka u mempaoku?
pO38eHeJ1 YKe 360HOK.

Ha4uHaemcsi ,"
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KnaccHas paboTa



Acknro4yu nuwHee paseHcmeo!

1) (x:34)+60 =100
2) 87-x=50
3) 15 x =45
4) 47-45+ 300:30=12
5) 85-(12* x) =61
6) X:25=4



€J1b OKa.

 Hayyumbcsi pewamb ypacHEeHUSs],
codep)Kaujue ece apugpmemuyvyecKue
delicmeusi, MPUMeHsisi rpasursna
Haxo)X0eHuUs1 Heu38eCMmHbIX
KOMIMOHEeHmMoas.



Tema ypoka:

PeweHne ypaBHeHUN,
cogepxalwumx Bce
apudMeTnyeckKue

nencreus




€J1b OKa.

 Hayyumbcsi pewamb ypacHEeHUSs],
codep)Kaujue ece apugpmemuyvyecKue
delicmeusi, MPUMeHsisi rpasursna
Haxo)X0eHuUs1 Heu38eCMmHbIX
KOMIMOHEeHmMoas.



llpuzomoebme
CU2HaJlbHble KapmoOYKU




Kak Ha3bIiearomcsi KOMMOHeHMbI npu
CJZIO)KeHuUu?

e YMeHbWaemMoe, eblYumaemoe ,pa3Hocm‘

 CrnnazaemMoe, criacaemoe, CVMM&Q

* IcsiacaemMmoe,2 csia2aemMoe, ﬂpOU36909HL<>



Kak Ha3bIiearomcsi KOMNOHeHMbI fpu
ebldYumaHuu?

e YMeHbWaemMoe, ebiHUMaemMoe, pasHocr‘

* 1 criacaemMmoe, 2 csia2aemMoe, cymma@

o IMHOXUMeEJIb, 2 MHOXUMeJlb, npouseedeO



Kak Ha3biearomcsi KOMMOHeHMbI rpu
desieHUuU?

 YMeHbWaeMoe, ebiYyumaemoe, pa3Hoc‘

o [leiumoe, destumersib, npou3sedeHuUe Q

o [leniumoe, destumerib, qacmHer



Kak Ha3bIgaromcsi KOMMNOHeHMbI rnpu
YMHOXeHuUu?

e 1 MHOXUMEJIb, 2 MHOXXUMEeJlb, npou3eede‘

1 csiacaemMoe, 2 csia2aemMoe, C_VMI‘Q

e 1 MHOXUMEJIb, 2 MHOXUMEJb, qacmHer



Kak Haumu Heu3eecmHoe csia2aemoe?

e Cnnacaemoe = pa3HOCMb — U38eCmHoe ‘
CJ/iaeaemMoe

e Cnnacaemoe = CYMMa — U38€eCImHoe cnaaae@

e Cnnacaemoe = pa3HOCMb - Gbl‘-lumaeMOQ



Kak Halimu Heu3zeecmHoe yMeHblWaeMoe?

e YMeHbWwaemMoe = pa3HOCMb —cnaaaemoe‘
e YMeHbWwaemMoe = eblqumaemoe-pasHOCDQ

* YMeHbWwaemMoe = ebiYumaemoe + pa3HO©



Kak Haumu Heu3e8ecmHoe ebiYumaemoe?

e Bbiyumaemoe = yMeHblWwaeMoe - pa3Hoc‘

* Bbiqyumaemoe = yMeHblwaemMoe + pa3Hoc©

* Bbiyumaemoe = pa3HOCMb- ymewaaeMG



Kak Haumu Heu3eeCmMHbIU MHO>XUumeJsib?

* MHo)Xumernb = npou3eedeHue : U38eCMHbIU
MHOXXUmeJib

* MHOXUumersb = npou3zeedeHue - U38eCMHbIU

MHO>XUumelJib Q

* MHoO)Xumesb = pa3HOCMb- ymewaaeMOQ



Kak Halmu Heu3eeCcmHbIU destumesib?

o [leniumesib = 0esiluMmoe - YaCmMHoe ‘
o [lenniumensb = desiluMoe : YaCmHoe Q

o [leriumersib = YacmHoe : 0esiuMoe Q



Kak Haumu Heu3eecmHoe desiumoe?

e [lennumoe = denlumesnb: YacCmMHoe ‘
o [lennumoe = desntlumersib- YacCmHoe Q

o [lenilumoe = yacmHoe : desiumersib Q



Kpumepuu oueHugaHuUs

10 6asnsnos «5»
9- 8 basuoe - «4»
7-6 6asnsoe «3»




YecmHO

 44:x =11 . 47
e 3x=90 ° 4

e Y-7=40 * 10
¢ 89+a=100 * 30
e 15x =150 i
¢ 45-x =5 e
. 40

e X:10=7






PA00TAGN B ITIyMMA:

1
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PA00TAGM B

Monb3ysick an2zopummom pewiume
ypaeHeHUsl

1) (x-12)*8 =56

2) (x+25):8=16 & .!,
7 e
3) 30x-67 =233 <l - -

4) 44:x+9=20
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Mamemamu4yecKkuu ¢ghoKyc




OueHu ceoro pabomy Ha
ypOKe

¢l BCe NOHAN U MHe ObINIO UHTEPECHO

A1 NOHAN Ha YPOKe, HOY MEHSl eCTb
BOMPOChHI

#l HU4ero He NOHAN Ha ypoKe
MHe ObIS10 CKYYHO
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